

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Предмет закупівлі: **ДК 021:2015 Єдиний закупівельний словник 34110000-1 – «Легкові автомобілі»(легковий автомобіль на базі Renault Duster або еквівалент)**

Комунальне підприємство «Ямниця» на виконання вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 року № 1266, з метою ефективного та раціонального використання коштів для оприлюднення технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості надає на офіційному веб-сайті Ямницької сільської ради інформацію щодо закупівлі оголошеної 07 березня 2023 року, а саме:

Процедура закупівлі – відкриті торги **UA-2023-03-07-011775-a**
ДК 021:2015 Єдиний закупівельний словник 34110000-1 – «Легкові автомобілі»(легковий автомобіль на базі Renault Duster або еквівалент)

Очікувана вартість закупівлі **850 000,00** грн. з ПДВ. (Вісімсот п'ятдесят тисяч гривень **00** копійок).

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій : 15 березня 2023р.

При визначенні процедури закупівлі уповноважена особа з проведення публічних закупівель в КП «Ямниця» керується Законом України «Про публічні закупівлі».

Комунальне підприємство «Ямниця» є юридичною особою, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. Основними завданнями підприємства є:

- Покращення благоустрою населених пунктів сільської ради, надання послуг членам громади, надання підтримки окремим групам населення (багатодітним матерям, інвалідам, самотнім членам громади, учасникам бойових дій).

Для виконання зазначених завдань **Комунальне підприємство «Ямниця»** повинно, зокрема, забезпечити себе необхідним автотранспортом, за допомогою якого можна буде швидко і якісно відреагувати на різноманітні проблемні питання в нашій громаді.

Проаналізувавши цінові пропозиції для легкового автомобіля на базі Renault Duster в системі ProZorro та інших інтернет ресурсах визначили найбільш економічно вигідну ціну для очікуваної вартості автомобіля.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі - визначено відповідно до особливостей діяльності та потреб Замовника, та з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі.

Уповноважена особа з проведення публічних закупівель в КП «Ямниця»



Тетяна Шозда